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Klasika (5 bod ) 
Vypl�te �ísly 1-9 tak, aby se neopakovala 
v žádném �ádku, sloupci ani �tverci 3x3. 
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S opakováním (9 bod ) 
Vypl�te písmeny tak, abyste v každém �ádku, sloupci i �tverci 3x3 dostali p�esmy�ku 
slova KARIMATKA. Na polí �kách 
sousedících stranou nesmí být stejné 
písmeno. 
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Figurální (19 bod ) 
 

Vypl�te �ísly 1-9 tak, aby  se neopakovala v žádném �ádku, sloupci ani vyzna�ené oblasti. 
Pozor, n�které �ádky, sloupce a oblasti mají mén� než 9 polí�ek. 
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U prvních dvou úloh se �ísla 1 až 9 nesmí opakovat v žádném �ádku, sloupci, ani �tverci 3x3. 
 

P t soused  u stolu (14 bod ) 
 

V každém vyzna�eném obdélníku musí být 
p�t �ísel jdoucích aritmeticky za sebou, 
mohou být zp�eházena (nap�. 3, 7, 6, 4, 5). 
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Víc než sousledné (15 bod ) 
 

Znaménka v�tší/menší než udávají, které ze 
dvou sousedních �ísel je v�tší a které menší. 
Všude  tam, kde se sousední �ísla liší p�esn� 
o 1, je kroužek. 
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Killer 8x8 (7 bod ) 
 

Vypl�te �ísly 1-8 tak, aby  se neopakovala v žádném �ádku, sloupci ani obdélníku 2x4. �
tverec je rozd�len do koš�, v rohu je sou�et �ísel v koši. 

�
ísla v koši se nesm�jí opakovat. 
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 �
ísla 1 až 9 se nesmí opakovat v žádném �ádku, sloupci, ani �tverci 3x3. 

 

Antiwindoku (17 bod ) 
 

V každém ze �ty� vyzna�ených oken se 
mohou nacházet nejvýše �ty�i r�zná �ísla. 
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Jednourkové (16 bod ) 
 
Každý obdélník a �tverec velikosti aspo� 2x2 
musí mít ve �ty�ech rohových polí�kách 
aspo� t�i r�zná �ísla. Jedinou výjimkou je 
vyzna�ený obdélník – ten má v rozích jen 
dv� r�zná �ísla. Šikmé obdélníky a �tverce 
nás nezajímají. 
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Odkazové (18 bod ) 
 �

ísla v prvním  sloupci udávají, kde se 
v p�íslušném �ádku nachází jedni �ka.  �

ísla v pátém  sloupci udávají, kde se 
v p�íslušném �ádku nachází p�tka .  �

ísla v devátém  sloupci udávají, kde se 
v p�íslušném �ádku nachází devítka . 
 
P�íklad: 
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Úloha k �ešení: 
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